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Užijte si letošní léto v Pardubickém a Královéhradeckém kraji! Aktuální vydání
Turistických novin z východních Čech vám může být užitečnou inspirací při plánování
letních výletů i dovolených.

„Pardubický kraj nabízí nepřeberné množství míst, která stojí za to navštívit. Letos navíc na turisty
čeká spoustu novinek, a tak věřím, že opravdu každý si vybere,“ prohlásil Alexandr Krejčíř, radní
Pardubického kraje zodpovědný za majetek, sport, cestovní ruch a informatiku. „Obsah novin tvořila
redakční rada sestavená se zástupců všech turistických oblastí obou krajů, aby byl co nejvíce
aktuální a přitažlivý. Doufám, že po dvou letech covidových omezení možnost návštěvy turistických
zajímavostí i kulturních akcí turisté hojně využijí. Příležitostí bude celá řada,“ dodal Alexandr Krejčíř.

„Nejslunečnější měsíce v roce představují výzvu k hledání nových, ale i znovuobjevování známých
lokalit. A protože největší tajemství, nejkouzelnější místa a nejsilnější zážitky se často skrývají docela
blízko, rádi bychom čtenáře pozvali k nám, do východních Čech – do Pardubického a
Královéhradeckého kraje,“ uvedla Alena Horáková, ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy,
která na letním vydání novin opět spolupracovala i s Královéhradeckou krajskou centrálou
cestovního ruchu.

„V nejnovějším vydání přiblížíme nejdelší visutý most pro pěší na světě či nečekané dědictví, které
skrývá semínský pivovar, přineseme tipy na příjemná letní osvěžení, užitečné rady od hradeckého
lvíčka Gustíka, odhalíme české Pompeje nebo krásy Železných hor i neopakovatelné genius loci
lázeňské Litomyšle, upozorníme na pestré zážitky v Safari Parku či krkonošské TOP novinky,
objevíme Zemi Keltů nebo se vypravíme do minulosti s technologiemi budoucnosti,“ vypočítala
ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy a dodala, že tradiční součástí turistických novin je i
Hrací karta oblíbených Cyklopecek.

Turistické noviny z východních Čech vychází v nákladu 80 tisíc výtisků. Zastavit se pro ně můžete též
v turistických informačních centrech Pardubického kraje nebo je prolistovat i elektronicky na webu
www.vychodni-cechy.info/turisticke-noviny-leto2022.
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